

Příloha č. 4

Vážený pane starosto, vážené zastupitelky a zastupitelé,

dovolte mi využít této výjimečné příležitosti ke krátkému vstupu, kterým bych rád reagoval na skutečnost, že se zástupci našich dvou seskupení nedohodli v rámci vyjednávání o povolebním uspořádání orgánů obecního úřadu v Mochově.

Dovolte mi, prosím, připomenout několik faktů: Mochov zvolil 2 uskupení nezávislých kandidátů a rozdělil jejich poměr sil 5:6. Jako zastupitelé Volby pro Mochov si uvědomujeme, že náš volební úspěch není volebním vítězstvím.

Věříme, že rozhodnutí voličů, které vedlo k výměně 7 z 11 zastupitelů, je dobrým důvodem ke spolupráci nových zastupitelů a tuto spolupráci vám nabízíme.

Všichni kandidáti byli zvoleni díky jasně deklarovanému společnému cíli: uhájit Mochov před stavbou zbytečné elektrárny, která by extrémně zatížila naše životní prostředí. Myslím, že ze zkušeností jednotlivých zastupitelů či volebních programů jsme také společně schopni najít mnoho dalších smysluplných podnětů, jejichž realizace může vést ke zlepšení života v Mochově.

Žádám vás proto, abyste zvážili váš postoj k volbě starosty, místostarosty a dalších orgánů obce, s ohledem především na budoucí motivaci spolupracovat. Nenechte se prosím, ovlivnit neověřenými a často smyšlenými informacemi, kterými se nás někteří lidé v poslední době pokusili diskreditovat a věřte prosím, své osobní zkušenosti ze setkávání s námi a vlastnímu názoru.

Za zastupitele Volba pro Mochov tedy navrhuji, že jednohlasně podpoříme kandidáta na starostu obce p. Marka za předpokladu, že většina zastupitelů podpoří kandidáta Volby pro Mochov Milana Jirsáka na pozici místostarosty. Tím můžeme společně ujistit občany a voliče v Mochově, že jsme schopni a ochotni povýšit zájem Mochova nad zájmy jednotlivců či jednotlivých skupin. Rozhodli jsme se jednotně podpořit kandidáta p. Marka na pozici starosty i přesto, že si jsme si vědomi, že naši nabídku na vzájemnou podporu kandidátů nemusíte přijmout.

Děkuji za pozornost.

Milan Ptáčník, Volba pro Mochov, 9.11.2010